
في مادة التكنولوجیا ( ھـ مدنیة )الفصــــــل  الأولإختبار
GCMT3قسم: 

ساعات 4المدة: 

ن)3(التمرين الأول:
24Eلتكن رافدة منتمية إلى هيكل حديدي مصنوعة من فولاذ 

= 2mmN/40σبه الإجهاد المسموح
N512*10=Fتعمل الرافدة تحت تأثير قوة شد 

L= 3.5 m) طولها  xسمكها (mmID 400 =لها أسطواني مجوف قطرها الخارجي شك
2N/mm510×2=Eمعامل المرونة  

) الأدنى xحدد السمك (-المطلوب: 
L∆أحسب الأثر المتخلف (التمدد) -

ن) 14(التمرين الثاني:
از مشروع طريق ومصنع جلود ذو سقف معدني من أجل فك العزلة على منطقة نائية تقرر إنج

نقترح عليك دراسة رافدة على شكل جملة مثلثية 
مسند مزدوج Bمسند بسيط و Aيمثل الشكل التالي الشكل الميكانيكي لإحدى الجمل الحاملة لسقف المنشأ، نعتبر 

20KN1F= 40KN2F=40KN3F =القوى الخارجية هي  
F3
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المطلوب: 
أحسب قيمة ردود الأفعال في المسندين -1
أحسب قيمة الجهود الداخلية في القضبان وعين نوعيتها بإستعمال الطريقة التحليلية (عزل العقد) -2
لخص النتائج في جدول-3
نب "└┘إذا كانت القضبان المستعملة في الهيكل المعدني هي مجنبات على الشكل " -4 " └" إستخرج من الجدول ا

2σ = 16N/cmالمناسب يعطى 

الكتلة الخطیةالأبعاد 
kg/m

2cmالمقطع 
ab

4042.423.08
454.53.063.9
5053.774.8
6065.426.91
7077.389.40

ن) 3(البناء:
لجزء العلوي منهسقف المنشأ المدروس معدني إشرح مراحل تغطية ا-
كيف يتم تصريف المياه من على هذه السطوح -
أذكر مكونات السطوح الأفقية المستغلة والغير مستغلة-
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